
Referat fra møtet 05.11.2024, på Teams.

Til stede: Harald, Bjørnar, Elin, Baard, Siw

Forfall: Heidi, Frank, Silje

Saker

Bjørnar:
Båtforeningen:
Det er jobbet med grunnundersøkelser i båthavna, og prosjektet er nå snevret inn til å bare 
være en utvidelse av parkeringsplassen. Det skal gjøres samtidig som andre undersøkelser 
rundt Lundstua, slik at kostnadene blir mindre.  
Grunnundersøkelsene blir tatt til våren. Det er innvilget tilskudd fra bolystfondet, og det tas 
kontakt med Namsos kommune for å orientere om ståa, slik at tilskuddet ikke blir dratt inn. 

Salmar er i gang med å få lagt ut bølgedempere, og det skal settes på lys slik at de vises i 
mørket.

Siw:
Har sendt inn søknad om spillemidler til to gapahuker i Sminesmarka, ved Sminesvatnet og 
en i Storvika. Tanken er at det skal bli mer attraktivt å bruke området. Skal også søke 
fylkekommunale midler for å dekke opp egenandel.
I forhold til skilting, jobbes det nå med å digitalisere turstiene i Rett i kartet.  

Harald:
Skilting ved kavelvegen, bygdeborgen og båtfunnet er nå satt opp. 
Grendalaget har sammen med idrettslaget deltatt i stolpejakten, ikke med plassering, men 
med informasjon om de stedene hvor stolpene er plassert.  

Jobber også med å få nettsiden lundinger.no opp igjen. Har vært nede på grunn av feil i 
programvaren. Alle bilder er borte mens teksten fremdeles er der. 

Har vært aktiv i prosjektet LandArt på Hestøya. Har hatt 5 kunstnere boende mens de har 
jobbet med å få på plass kunstverkene. Dette finnes både på facebook og instagram. Det skal 
også være kart tilgjengelig som viser hvor de ulike kunstverkene er plassert. 

Det planlegges også å få ryddet skog og kratt, kanskje få satt opp en gapahuk og legge ut 
plank/klopper slik at det skal bli enklere å komme seg fram. 

Prosjektet har fått mye og god presseomtale i ulike medier, både radio, tv og aviser. 

Stortjønna: Det skal være en befaring for å se på hvordan man skal håndtere det som blir tatt 
opp, og etter hvert søke midler til dette arbeidet. 

Silje, på e-post:
- Arbeidet med "Ella-stu" er ferdig, mangler bare noe møblement og inventar.
- Området der gammelbutikken sto og området i det gamle byggefeltet er ferdig for i år. Det 
ble faktisk sådd plenfrø i høst, foråpentligvis akkurat tidsnok sånn at det skal bli gress til 
våren. Vi har ikke landa helt 100% på hva vi skal ha på det grønne området, ballbinge og 
lekestativer for barn er to tanker. Gangstien på området blir asfaltert til våren. Belysning på 
området blir også montert da.

- Grunnplate til tørkehus og grillhus ved Skolestua er støpt. Tørking av sengeklær på hotellet 
er ei stor utfordring. Lite plass inne på Skolestua gjør at vi må gjøre tiltak for å lette på 
flaskehalsen / problemet.



Grillhus er et etterspurt tiltak i fbm. arrangementer osv ved Skolestua. Grillhuset kan også 
benyttes av lokalbefolkninga. Bygginga starter nå i vinter.

Heidi og Frank:
Ikke så mye nytt. Det er flere grunnundersøkelser som må til før arbeidet fortsetter. 

Elin/Baard:
Det kan være lurt å ha kontakt med byggesaksavdelingen i Namsos kommune for å avklare 
hvordan man skal forholde seg til planer i området, og hva som kreves i forhold til hva som 
kreves for en søknad. 

Ref. Baard


